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C KBaZApaTHbIM OCHOBaHUEM,
A0/1KeH BMeLaTb 500 /IMTPOB
BOAbl. [Ipy KaKOU CTOPOHE
OCHOBaHUA M/10LLaab MOBEPXHOCTH
6aka 6e3 KpbIlWwKKM byaeT
HaMeHbLUewn?



A/IFOPUTM peLleHnAa 3a4au:

YCTaHOBMUTb pea/ibHble rpa
(B COOTBETCTBUM C YC/IOBMEM 334a4N);
*2) 3agatb dyHKUMIO y=f(X) C 06/1aCTbIO
onpegeneHuna X, 3a4aHHOM Ha NepBOM Luare.
*3) HaliTu Haubo/iblLee WM HaMMeHbLLee

3Ha4YeHue PYHKLUMKU MO COOTBETCTBYHOLLEMY
a/IFOPUTMY.

“ 4) AaTb OTBET Ha BOMPOC 3a4a4m.



PelwleHue

OCHOBaHMeM b6aKa, X >0. e

* baK BMellaeT 500 /IMTPOB BOAbI, 3HAYUT,
* V=500 A,

* V=abc,

* 500=X*h,

0
* hzﬂ’
x2



PewieHue:

2000
# S=x 2+ — X€E(0;00)
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PelueHue:

* x3=1000, x=10 ——_—
—~ +
* > X,
10
* e JMHCTBEHHAA TO4YKa IKCTpEMYMaA U

ITO TOYKA

* MUHAMyMa ( BCMOMHUM TE€OpeEMY )
“Xmin = 10 Spin = 5(10)
* OrBeT: 10a4M



TEOPEMA

CBOEFO HAMBO/LIEFO (-
HAMMEHBLLEFO) 3HAYEHMWA
BHYTPU OTPE3KA, TO U
BHYTPU MHTEPBA/IA



PelueHne 3aaau4




/lomMmallHee 3aaaHue
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